

# Рабочее совещание в Школьном

*25 сентября рабочий день губернатора области А.Г. Тулеева прошёл в Прокопьевском районе. В рамках визита Аман Гумирович, его заместители и руководители областных департаментов посетили достопримечательности посёлка Школьного, после состоялось расширенное рабочее совещание с главами городов и районов Кузбасса.*



**Г**ЛАВНЫМИ темами расширенного рабочего совещания стали подготовка и начало отопительного сезона, состояние дорог, обсуждение областного бюджета на 2016 год. Как подчеркнул губернатор, в Кузбассе отопительный сезон стартовал вовремя и без сбоев. Тепло подано в жилые дома, учреждения социальной сферы, школы, больницы, детские сады. Перед главами городов и районов Тулеев поставил задачу: ещё раз проверить все котельные, тепло-, водо-, электросети, готовность аварийных бригад, наличие снегоуборочной техники, фрикционных материалов (песок, соль, отсев), запаса ГСМ. Также губернатор дал поручение провести учения в каждой территории в ближайшее время, а областные - с 28 сентября по 2 октября в Кемерове.

Знакомство с посёлком

Школьным Аман Гумирович начал с храма Иконы Казанской Божией Матери. Неподалёку от храмового комплекса в парке Победы губернатор вместе с главой Прокопьевского района Н.Г. Шабалиной возложили цветы к памятникам, установленным жертвам политических репрессий и погибшим в годы ВОВ воинам-односельчанам.

В этом году в парке была проведена масштабная работа по благоустройству. Здесь разбиты яркие цветники, создана большая площадка для семейного отдыха с фонтаном, скамейками, детским игровым комплексом. Перед входом в АБК колледжа объёмная композиция: пара лебедей из металлического каркаса и декоративной травы, символизирующая крепость семьи, любовь и верность. Губернатор высоко оценил смелые нестандартные идеи

работников муниципалитета по благоустройству и опыт работы главы Прокопьевского района Н.Г. Шабалиной поставил в пример другим руководителям муниципалитетов области.

Участники совещания, прибывшие в посёлок, с интересом ознакомились с выставкой сельхозпродукции тружеников Прокопьевского района. Чего там только не было! Наливные яблочки, хлебобулочные изделия, мясное ассорти, широкий ряд молочной продукции, кондитерских изделий и многое другое.

Экскурсия продолжилась в районном музее боевой и трудовой славы, открытом в этом году. Губернатор с интересом осмотрел экспозицию музея. В ней собрано 700 экспонатов, в том числе архивные документы по истории посёлка и района, боевые ордена, медали, личные вещи ветеранов Великой Отечественной войны. Кстати сказать, на создание районного музея было направлено 6 млн рублей.

Для удобства на каждый экспонат нанесён штрих-код. С помощью камеры смартфона или планшета посетители считывают его, попадают на соответствующую страницу сайта музея, где получают исчерпывающую информацию и участвуют в виртуальной экскурсии. После осмотра экспозиций музея гости района собрались в актовом зале колледжа для расширенного рабочего совещания.

Анастасия БЕЗНОСИКОВА.